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Szeged - Kinőtte jelenlegi helyét a Kaáli Intézet
Szegeden. Az egykor néhány száz fős éves forgalomra
tervezett épületrészben ma már több mint ezren
fordulnak meg. Nyár végén új helyre költöznek: az
ország legnagyobb meddőségi központja nyílik meg a
Csongrádi sugárúton.

Utcán várakozó párok és zsúfolt folyosók – hosszú ideje megszokott kép a
szegedi Kaáli Intézetben. A Szegedi Tudományegyetem Nőgyógyászati
Klinikájának épületénél, az alagsorban kialakított meddőségi központot annak
idején évi néhány száz fős forgalomra tervezték. Csakhogy időközben az
intézet forgalma megsokszorozódott. Csak Romániából több száz páciens
érkezik, összességében nagyjából ezer beültetést végeznek Szegeden. Ehhez
jönnek még a kivizsgálások, konzultációk – nem csoda, ha kicsinek bizonyul a
kétszáz négyzetméteres épületrész. Sokszor a klinikakertben várakoznak a
páciensek, a folyosón ugyanis nincs hely. 
 
– Az Ország 18 Kaáli intézete nemcsak szakmai színvonaláról híres, hanem
arról is, hogy megfelelő környezetben várjuk a pácienseket – mondta Kaáli
Géza, a magyarországi Kaáli Intézetek megalapítója. – Miután a szegedi
intézetet láthatóan kinőttük, a növekvő praxist ezen a helyen már �zikailag
lehetetlen ellátni, bővítésre pedig nincs lehetőség, egy új intézet felépítésébe
kezdtünk. 
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Az új szegedi Kaáli Intézet a Csongrádi sugárúton lesz – a jelenlegihez képest
ötször akkora területen. Saját célra tervezték az épületet, így az teljesen
optimális lesz a betegellátásra. – Az ezer négyzetméter talán nagyobb is, mint
kéne, viszont legalább elmondható, hogy az ország legnagyobb meddőségi
központja lesz – nevetett Kaáli professzor. – Az viszont mindenképpen fontos,
hogy negyven férőhelyes parkoló tartozik majd hozzá – a Semmelweis utcában
nincs egy sem.  
 
Az épületet jelenleg kívülről festik, ezután már csak a költözés van hátra. A
tervek szerint nyár végén már ott fogadják majd a betegeket. Az intézet egy új
orvost is felvett, így a jelenlegi kettő helyett három praktizál majd.  
Hogy a kiürülő klinikai alagsort, amely egyébként igényesen fel van újítva,
hogyan hasznosítja majd a szülészeti és nőgyógyászati klinika, egyelőre még
nem tudják.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Újra szigorítanák a művi meddővé tételt

Témák: egészségügy  meddő  Szeged

Zsúfoltság a Kaáli Intézet rendelőjében. Már nem sokáig tart. Fotó: Frank Yvette
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